
Памяти Л. А. Вербицкой



Российская наука и отечественная русистика понесли невосполнимую утрату. 24 ноября 2019 года не стало талантливого ученого, блестящего филолога, настоящего интеллигента и просто отзывчивого, легкого в общении, жизнерадостного человека — Людмилы Алексеевны Вербицкой.

Эта потеря отозвалась острой болью и глубокой скорбью в сердцах членов редколлегии журнала «Вестник Санкт-Петербургского университета. Язык и литература». В качестве главного редактора Л. А. Вербицкая возглавляла наш журнал многие годы. И все эти годы Людмила Алексеевна была организатором и вдохновителем инновационных преобразований в журнале, которые позволяли ему занимать ведущие позиции

в рейтинге российских журналов по филологии. Она всегда проявляла предельную внимательность и живой интерес ко всему, что прямо или косвенно касалось издательской жизни журнала. Для нее не было мелочей ни при подготовке выпусков, ни в дискуссиях по поводу содержания тематических разделов, ни в общении с авторами. Она была перфекционистом в хорошем смысле этого слова; она безгранично верила, что в русском языке как хранилище российской культуры, национальной памяти, норм речевого поведения и духовных ценностей все должно быть правильным. «Давайте говорить правильно!» — это не просто растиражированный лозунг, а искреннее убеждение неравнодушного человека, что окружающий мир можно и нужно изменять к лучшему.

Мы будем следовать призыву Людмилы Алексеевны. Мы будем помнить Людмилу Алексеевну как человека огромной души и открытого сердца, как талантливого русиста-исследователя, как мудрого наставника и беззаветно любящего свою профессию филолога.

Выражаем глубокие соболезнования родным и близким Людмилы Алексеевны.

Светлая память о ней навсегда останется в наших сердцах.

Редакционная коллегия